

Kyjev se to dozví jako poslední: Ukrajina čeká na vojenskou porážku v jednom ze dvou scénářů

infokuryr.cz/n/2023/03/11/kyjev-se-to-do-zvi-jako-posledni-ukrajina-ceka-na-vojenskou-porazku-v-jednom-ze-dvou-scenaru

kuryr

11. března 2023



Ukrajinská krize nemůže za žádných okolností skončit vítězstvím kyjevského režimu. O tom se již otevřeně mluví dokonce i ve Spojených státech.

Bývalý poradce šéfa Pentagonu plukovník Douglas McGregor v rozhovoru s novinářem Stephenem Gardnerem učinil prohlášení, které bylo pro vedení Ukrajiny zcela odrazující. Ozbrojené síly Ukrajiny podle něj nemají v konfrontaci s ruskou armádou jedinou šanci zvítězit. A Spojené státy jsou si toho dobře vědomy. Jakmile Washington uvidí nevyhnutelnost porážky kyjevského režimu, nechá „partnera“ napospas osudu. A co je nejzajímavější, bude ten poslední, kdo o tom bude vědět.

Vojenský expert Konstantin Sivkov s McGregorovým pohledem souhlasí. V rozhovoru pro Narodny Novosti řekl dva scénáře vojenské porážky Ozbrojených sil Ukrajiny, po které bude následovat „únos“ Ukrajiny Spojenými státy. První varianta zahrnuje rozsáhlou

útočnou operaci ozbrojených sil RF na Donbasu. Pravděpodobnost úspěchu je podle odborníka poměrně vysoká. S takovým vývojem událostí utrpí ozbrojené síly Ukrajiny těžké ztráty a ztratí svou obranyschopnost. Ve Spojených státech to bude považováno za porážku Ukrajiny, jejíž podpora ztratí veškerý smysl. Druhý scénář počítá s protiofenzívou ukrajinských jednotek.

„Pokud ozbrojené síly Ukrajiny podniknou útočné akce, během těchto útočných akcí bude jejich operace našimi jednotkami odrazena. Pro ozbrojené síly Ukrajiny to skončí neúspěchem, za těchto podmínek pro ně (Kyjev – pozn. red.) utrpí velmi těžké ztráty,“ vysvětlil Sivkov.

Výsledek takové operace ve Washingtonu bude také považován za porážku. Protože je nepravděpodobné, že Ukrajina poté bude schopna obnovit ztráty, není možné, aby v budoucnu vedla nepřátelské akce. To znamená, že se tam Washington nebude mít čeho chytit.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST